Quadro de Composicédo do BDI Grau de Sigilo
#PUBLICO
N° OPERACAO N° SICONV PROPONENTE / TOMADOR
0 0 Municipio de Fontoura Xavier
APELIDO DO EMPREENDIMENTO / DESCRICAO DO LOTE
PERFURACAO, INSTALACAO, REDE DE ADUCAO E DISTRIBUICAO POCO DA LINHA SAO JORGE / Linha SAO JORGE
Conforme legislagao tributaria municipal, definir estimativa de percentual da base de célculo para o ISS: 100,00%
Sobre a base de calculo, definir a respectiva aliquota do ISS (entre 2% e 5%): 3,00%
BDI 1
TIPO DE OBRA
Construcéo de Pragas Urbanas, Rodovias, Ferrovias e recapeamento e pavimentacéo de vias urbanas
. %
Itens Siglas
g Adotado
Administracdo Central AC 3,43%
Seguro e Garantia SG 0,28%
Risco R 1,00%
Despesas Financeiras DF 0,94%
Lucro L 6,74%
Tributos (impostos COFINS 3%, e PIS 0,65%) CP 3,65%
Tributos (ISS, variavel de acordo com o municipio) ISS 3,00%
Tributos (Contribuigdo Previdenciaria sobre a Receita Bruta - 0% ou 4,5% - Desoneragao) CPRB 0,00%
BDI SEM desoneracdo (Férmula Acérddo TCU) BDI PAD | 20,85%

Os valores de BDI foram calculados com o emprego da férmula:

(1+AC+S + R + G)*(1 + DF)*(1+L)
(1-CP-ISS-CRPB)

BDI = -1

Declaro para os devidos fins que, conforme legislagao tributaria municipal, a base de célculo deste tipo de obra corresponde a 100%, com a
respectiva aliquota de 3%.

Declaro para os devidos fins que o regime de Contribui¢do Previdenciaria sobre a Receita Bruta adotado para elaboragdo do orgamento foi SEM
Desoneracéo, e que esta é a alternativa mais adequada para a Administragao Publica.

Observagoes:

Fontoura Xavier/RS

guarta-feira, 15 de junho de 2022

Local

Data

Responsavel Técnico

Nome:

Augusto Ross

CREA/CAU: 236486
ART/RRT: -

BDI 2
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Quadro de Composicédo do BDI

Grau de Sigilo

#PUBLICO
N° OPERACAO N° SICONV PROPONENTE / TOMADOR
0 0 Municipio de Fontoura Xavier
APELIDO DO EMPREENDIMENTO / DESCRICAO DO LOTE
PERFURACAO, INSTALACAO, REDE DE ADUCAO E DISTRIBUICAO POCO DA LINHA SAO JORGE / Linha SAO JORGE
Conforme legislagao tributaria municipal, definir estimativa de percentual da base de célculo para o ISS: 100,00%
Sobre a base de calculo, definir a respectiva aliquota do ISS (entre 2% e 5%): 3,00%
TIPO DE OBRA
(SELECIONAR)
It Sigl %
ens iglas
9 Adotado
Administracdo Central AC
Seguro e Garantia SG
Risco R
Despesas Financeiras DF
Lucro L
Tributos (impostos COFINS 3%, e PIS 0,65%) CP
Tributos (1SS, variavel de acordo com o municipio) ISS 0,00%
Tributos (Contribuigdo Previdenciaria sobre a Receita Bruta - 0% ou 4,5% - Desoneragéo) CPRB 0,00%
BDI SEM desoneracéo (Férmula Acérddo TCU) BDI PAD 0,00%

#N/D  #N/D

Os valores de BDI foram calculados com o emprego da férmula:

- BDI = (1+AC+S + R+ G)*(1 + DF)*(1+L) 1
(1-CP-ISS-CRPB)

respectiva aliquota de 3%.

Declaro para os devidos fins que, conforme legislacéo tributaria municipal, a base de célculo deste tipo de obra corresponde a 100%, com a

Desoneracédo, e que esta € a alternativa mais adequada para a Administragdo Publica.

Declaro para os devidos fins que o regime de Contribui¢&o Previdenciaria sobre a Receita Bruta adotado para elabora¢do do or¢gamento foi SEM

Observacgdes:

Fontoura Xavier/RS

guarta-feira, 15 de junho de 2022

Local Data

Responsavel Técnico
Nome: Augusto Ross
CREA/CAU: 236486
ART/RRT: -

| BDI 3

TIPO DE OBRA
(SELECIONAR)

PMv3.0.4
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Quadro de Composicédo do BDI Grau de Sigilo
#PUBLICO
N° OPERACAO N° SICONV PROPONENTE / TOMADOR
0 0 Municipio de Fontoura Xavier
APELIDO DO EMPREENDIMENTO / DESCRICAO DO LOTE
PERFURACAO, INSTALACAO, REDE DE ADUCAO E DISTRIBUICAO POCO DA LINHA SAO JORGE / Linha SAO JORGE
Conforme legislagao tributaria municipal, definir estimativa de percentual da base de célculo para o ISS: 100,00%
Sobre a base de calculo, definir a respectiva aliquota do ISS (entre 2% e 5%): 3,00%
It Sigl %
ens iglas
9 Adotado
Administracdo Central AC
Seguro e Garantia SG
Risco R
Despesas Financeiras DF
Lucro L
Tributos (impostos COFINS 3%, e PIS 0,65%) CP
Tributos (ISS, variavel de acordo com o municipio) ISS 0,00%
Tributos (Contribuigdo Previdenciaria sobre a Receita Bruta - 0% ou 4,5% - Desonerag&o) CPRB 0,00%
BDI SEM desoneracéo (Férmula Acérddo TCU) BDI PAD 0,00%

#N/D  #N/D

Os valores de BDI foram calculados com o emprego da férmula:

BD/ = (1+AC+S+R+G)¥(1 + DF)*(1+L) 1
(1-CP-ISS-CRPB)

respectiva aliquota de 3%.

Declaro para os devidos fins que, conforme legislacéo tributaria municipal, a base de célculo deste tipo de obra corresponde a 100%, com a

Desoneracédo, e que esta € a alternativa mais adequada para a Administragdo Publica.

Declaro para os devidos fins que o regime de Contribuicéo Previdenciaria sobre a Receita Bruta adotado para elaboragéo do orgcamento foi SEM

Observacgdes:
Fontoura Xavier/RS quarta-feira, 15 de junho de 2022
Local Data

Responsavel Técnico

Nome: Augusto Ross
CREA/CAU: 236486
ART/RRT: -
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